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  )A0البياني  النشاط(التحليل الوظيفي التنازلي  :1ج

 
  .أشغولة منفذاا تعتبر الإجابة صحيحةفي حالة كتابة لكل : ملاحظة

  ). التحويل ( 2متمن من وجهة نظر جزء التحكم للأشغولة :2ج
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  .تعتبر الإجابة صحيحة 22و  21في المرحلتين  +dVعند إضافة :ملاحظة

  ).الإخلاء( 4معادلات التنشيط والتخميل والأفعال لمراحل متمن أشغولة :3ج
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 ). الإخلاء( 4 لأشغولةل ودارة المنفذات المتصدرة الكهربائي ربط المعقب :4ج

40

4E1E

2F+A
-C

1F 3F

41

4E1E

+A
-C

1F

42

4E1E

43

4E1E
+Z

220V

24V

+-

 ~

 ~

X200
0g 1gX4.  X105X4  

+

-
44

4E1E

2F

3F

2t

  

  دارة المنفذات المتصدرة

dG
+

...

2
V

4
~

dG
-

KMT2

X41 X42 X43

X200

  

  . X43  ،X40دور كل من الإشارتين  :5ج

X40 :إرجاع العداد للصفر.  

                                 X43 :الإذن بالعد.  

  .البنى المادية التي تنجز الوظائف التالية :6ج

  2ا����� أو  NAND (74LS00)البوابة : الإذن بالتأجيل 

  1أو ا�����  NE555القلاب اللامستقر : توليد إشارة الساعة    

  3أو ا�����  (74LS90)و العداد  AND (74LS08)البوابة : التأجيل           

  . Tحساب دور إشارة التوقيتية  :7ج
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      .حساب النسبة الدورية :8ج

  

 

 

 

 

 
8x0.25 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

4x0.25 

 

 

 

   

 

 

2x0.25 

 
 
 

 
 

 

2x0.25 

 

+ 

 

2x0.25 

 

 

 

 

2x0.25 

 

 

 
2x0.25 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

3.00 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

0.50 

 

 

 

 
 

 

1.00 

 

 

 

 
 

 

0.50 

 

 

 
0.50 

 

1 p 2

1 p 2

R R R

R R 2R

19
95%

20

+ +
σ =

+ +

σ = ⇒ σ =
 



  2018: بكالوريا/ تقني رياضي: الشعبة/ كهربائية. تكنولوجيا هـ: الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة
 

  8من  3صفحة 

 
 

 

 )ا��و�وع ا�ول( �
�	ر ا�����
 ا�����

 ���وع ��زأة

  QDQCQBQAالحالة المنطقية لمخارج العداد  :9ج
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  LS71L: المحرك المناسب نوع -: 15ج

 

 :المقادير الإسمية المطلوبة :16ج

 N = 1400tr/min :سرعة الدوران - 
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  :حساباتال : 17ج
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تمنح للتلميذ   IN=1.62A  في حالة استعمال التيار الاسمي الوارد في الجدول: ملاحظة
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 .المعقب الهوائي لأشغولة تشكيل المصفوفة: 4ج

  

  

  

  

  

  

 

 

  

  

  

 المقاومة المتغيرة عندما تكون CQY24الضوئي  حماية الثنائي:  R1دور المقاومة  :5ج
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  .TRISBو  TRISAملء السجلات  :11ج

   

 

 

 

  .المخارج/ كتابة برنامج تهيئة المداخل : 12 ج
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  .حساب الانزلاق: 13ج
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  .الفراغ فيحساب التوتر الثانوي  :16ج
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